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Жителька нашого села Алєксін (дівоче прізвище Гуріна) Віра Сергіївна народилася 19 вересня 1925 року в селі Друхова Березнівського району Рівненської області. Коли почалася Велика Вітчизняна війна, їй було 16 років. У 1942 році вона, як і багато українських дівчат, була вивезена до Німеччини. Перебувала в концтаборі у місті Десау з 1942 по 1945 рік. Працювала на авіазаводі. Як тільки приїхали на авіазавод, їх сфотографували з номерами. Дівчата попросили у старого фотографа собі на згадку фото. Він їм дав. Складену в декілька разів фотографію дівчина ховала в бараці, адже часто проводились обшуки. На їжу давали шпинат, брюкву. Спочатку працювала на заводі біля станка. Дівчина була низького зросту, то ставила біля станка стільчик. Стригли коротко, щоб не було вошей. Після бомбувань прибирали на аеродромі.

Коли хтось потрапляв у карцер, то звідти вже не повертався. Було дуже тісно: або стоїш, або тільки присісти можна. Інші полонені скачували у кульку хліб і запихали у дірочку в дверях. У бараці була одна залізна миска. В ній і милися, і їли, і прали. 


На території заводу росли яблуні, але яблук не можна було ні рвати, ні збирати. Якщо впало яблуко, а його підняли, то того розстрілювали. 


Жили в концтаборі. Щоранку о 6 годині везли на завод. По 14-16 годин працювали. На заводі крутили на м’ясорубку жаби, щоб годувати робітників. Взимку дуже голодували. Давали кашу, як дерть. 

Хто працював у бауера, повертався на вечір у концтабір. Бауер давав їсти і ту їжу приносили в табір, ділили між собою. У бараках посередині стояли столи. На них їли. Збоку було щось схоже на туалет. По другу сторону 

спали. На одному маленькому ліжку спали по двоє. 


Одного разу на заводі в  кабінеті начальника робили ремонт. З вікон зняли старі штори. Коли начальник пішов, то один старий німець, що наглядав за роботою в'язнів, дозволив забрати ті штори дівчатам, щоб пошили собі щось із одягу. Віра Сергіївна знала німецьку мову і коли чула розмову німців, то розказувала дівчатам. Німці зрозуміли, що вона знає мову, то вже не брали її в кабінет прибирати.

Визволили американці. На своїх машинах вони довезли до кордону, далі поїздом на Батьківщину. Як приїхали додому, то дуже хотілось їсти і виспатись.

 
6 червня 2010 року Алєксін В.С. померла. Похована на сільському кладовищі.
